



Возбуждено уголовное дело.

Следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской облсти возбуждено уголовное дело по факту падения с крыши снега по ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбург Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области закончена проверка по факту падения с крыши кома снега.

19.03.2009 днем в ЦГБ № 24 г.Екатеринбурга поступил молодой человек, 1992 года рождения, с открытой черепно-мозговой травмой головы. Пострадавший был доставлен от дома № 11 по ул.Титова. 27.03.2009 от полученного повреждения он скончался.

Предварительно установлено, что потерпевшим травма была получена непосредственно перед доставлением в больницу, когда он находился на крыльце здания № 11 по ул.Титова, с крыши здания упал ком снега.

Следственным отделом по данному факту проводилась проверка, по результатам которой 16.04.2009 возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, виновных в совершении преступления. Ведется следствие.

20 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/757960>